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                         Oznamy – 4.ADVENTNÁ NEDEĽA  B  2023 
Pondelok 25.12.  NARODENIE PÁNA B, slávnosť s oktávou, prikázaný sviatok 

Utorok      26.12.  SV.ŠTEFANA, prvého mučeníka, sviatok  

Streda      27.12.  SV.JÁNA, apoštola a evanjelistu, sviatok 

Štvrtok     28.12.  SV.NEVINIATOK, mučeníkov, sviatok 

Piatok      29.12.  PIATY DEŇ V OKTÁVE NARODENIA PÁNA  

Sobota     30.12.  ŠIESTY DEŇ V OKTÁVE NARODENIA PÁNA 

Nedeľa    31.12.       SVATEJ RODINY JEŽIŠA, MÁRIE A JOZEFA  B 

Úmysly svätých omší 

Pondelok 
    8:00 

 10:00        
 za farnosť a jej dobrodincov 
 poďakovanie za život a za Božie požehnanie a dar viery pre Sebastiána 

Utorok    
   8:00 

 10:00        

 za večnú spásu a pokoj pre +starých rodičov Annu a Štefana 

 za duše v očistci 

Streda      18:00  za večnú spásu a pokoj pre +rodičov Katarínu a Jozefa 

Štvrtok   18:00  za večnú spásu a pokoj pre +ocka Juraja a Pavla 

Piatok  18:00  za Božie požehnanie, posilu a zdravie pre Štefániu a Evku 

Sobota    8:00  za večnú spásu a pokoj pre +mamu Emíliu 

  Nedeľa 

     31.12. 

   8:00 

 10:00 

 16:00 

 

 

 

 

 

 

  

 za večnú spásu pre +rodičov Margitu a Jozefa a manžela Petra 

 za farnosť a jej dobrodincov 

 ĎAKOVNÁ POBOŽNOSŤ NA KONCI ROKA 

 

 

 

  

❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 

❖ Máme už náš farský kalendár na zavesenie. Môžete si ho vziať vzadu za lavicami. Cena je 5eur 

❖ Prosím skupiny č. 5 o upratanie kostola. 

❖ Betlehemské svetlo, ktoré si môžete odniesť do svojich domovov, bude celý deň v predsieni. 

❖ Deti z iných škôl, ktoré sa chcú pripravovať na 1.sv.prijímanie, zastavte sa po prihlášku.  

❖ Oznam pre deti: Dnes už zapaľujeme na adventnom venci štvrtú sviecu. Prevezmite si ju  pri 
odchode od miništrantov - vystrihnite si ju, vyfarbite a nalepte naj svoj adventný veniec. 

❖ Zajtra nám na konci sv.omší  budú koledovať z  Dobrej noviny a v sobotu 30. popoludní 
prídu aj k vám, ak sa zapíšete do zoznamu. 

❖ Tí, ktorí chcete a môžete čítať cez sviatky pri sv.omšiach,zapíšte sa prosím na jednotlivé čítania 

❖ Dnes o 22:00 bude svätá omša v noci  NARODENIA PÁNA. 

❖ V nedeľu môžete prijať požehnanie vašich rodín, obnoviť si manželské sľuby a získať odpustky 
pri ďakovnej pobožnosti o 16:00 pri recitovaní TE DEUM za obvyklých podmienok. 

❖ Pokiaľ advent nie je pre vás práve radostným obdobím, pamätajte, že betlehemská hviezda 
vyšla v temnote. /Vojtech Kodet 

❖ S plnou dôverou sa obracajte k Bohu a budujte svoj život na pokore. Vtedy vás bude Boh vo 
všetkom podporovať. /sv.Arnold Jansen                                                                                                            
                                                                                                                 Juraj  Adamkovič, farár                                                                                                                                                                                                                                                                              
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